11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2015 00:25:25

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2015 22:09:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290527/answer/290578




OOBIYHO TPUMEHSIOTCS UHTUOUTOPE ®I13-5, B IOCTOSTHHOM PeXXuMe, B MUHUMaJIbHOM [03¢€,
IOCTAaTOYHO AJTUTENTbHOE BpeMs, IToj] HaOMogeHueM ypoJiora U TepaneBTa. FIMeeTcs Leblit psij
HIOQHCOB (B3aMMOOEHUCTBHE C OPYTUMH MIperapaTaMiu, MPOTHBOIOKA3aHuUs), KOTOPLEIe Hamo 00CYIUTh C
JIevaIIuM BpayoM.



